
VERBALE N. 1 DEL 19.02.2026 
 
L’anno 2026, il giorno 19.02.2026, alle ore 14.30, tramite piattaforma Zoom, si è riunita 
l’Assemblea Consortile dell’Azienda Speciale Consortile Brescia Ovest, per discutere e deliberare 
sui seguenti punti all’ordine del giorno:  
 
1. Approvazione Avviso per la raccolta di candidature per la nomina e conferimento 

dell’incarico di Revisore Legale dei Conti dell’Azienda Speciale Consortile “Ovest Solidale” - 
triennio 2026-2028; 

2. Varie ed eventuali. 
 

Sono presenti collegati in videoconferenza dalle rispettive sedi i Signori: 
Comune di Berlingo Sindaco Fausto Conforti e Consigliera Delegata 

Laura Pontoglio 

Comune di Castegnato Assessore Serena Angela  

Comune di Castel Mella Assente 

Comune di Cellatica Assente 

Comune di Gussago Assente 

Comune di Ome Assessore Gloria Belleri 

Comune di Ospitaletto Sindaco Laura Trecani 

Comune di Rodengo Saiano Sindaca Rosa Vitale 

Comune di Roncadelle Sindaco Roberto Groppelli  

Comune di Torbole Casaglia Assessore Sara Vanoglio 

Comune di Travagliato Assessore Fausto Santi 

 
Sono inoltre presenti presso la sede il Direttore dell’Azienda Speciale, Dott.ssa Danesi Elena, che 
il Vice - Presidente chiama a svolgere le funzioni di segretario verbalizzante e la Dott.ssa Depoli 
Francesca,  
Il Vice- Presidente, dato atto che l’Assemblea è stata convocata con comunicazione a mezzo PEC 
del 12.02.2026, constata la presenza di n. 8 persone rappresentanti, in proprio o per delega, 11 
Comuni, e dunque che risulta regolarmente costituita con la presenza del numero legale di cui 
all’art. 21 dello Statuto, dichiara aperta la seduta, procedendo all’illustrazione del primo punto 
in trattazione. 
 

 

1.Approvazione Avviso per la raccolta di candidature per la nomina e conferimento dell’incarico 

di Revisore Legale dei Conti dell’Azienda Speciale Consortile “Ovest Solidale” - triennio 2026-

2028 

Secondo l’articolo 44 dello Statuto il revisore dei conti: 

• È nominato dall’Assemblea Consortile ai sensi di legge il Revisore dei Conti, quale organo di 

revisione economico-finanziaria dell’Azienda; detto Revisore deve essere iscritto presso il Registro 

Istituito presso il Ministero dell'Economia e delle Finanze. 

• Al Revisore spetta un compenso, il cui ammontare viene stabilito con la stessa delibera di 

nomina. 



• Esso dura in carica tre anni, e non é revocabile, salvo inadempienza o sopravvenuta 

incompatibilità. 

• Il Revisore è rieleggibile per una sola volta e decade dall'ufficio in caso di dimissioni, revoca 

o sopravvenienza di una delle cause di incompatibilità prevista dalla legge. 

Considerato che l’attuale revisore Dott. Nicola Bonassi ha terminato il suo incarico e non può 

essere rieletto, in quanto è già stato rieletto, è necessario procedere ad indire l’avviso pubblico 

per la raccolta di candidature per la nomina e conferimento dell’incarico di Revisore Legale dei 

Conti – triennio 2026-2028 dell’Azienda Speciale Consortile “Ovest Solidale”. 

L’Assemblea Consortile definisce il compenso annuale; che in base al valore del patrimoniale del 

bilancio attuale dovrà assestarsi ai 6.000,00 euro oltre accessori (iva, cassa) per ciascuna annualità. 

Ciò premesso e dopo approfondita discussione l’Assemblea, con voto unanime e palese, approva e 

dà mandato all’ufficio amministrativo di procedere con la pubblicazione sul portale istituzionale.  

Alle ore 15.00 il Vice-Presidente, nessuno chiedendo la parola e null’altro essendoci da deliberare, 

dichiara chiusa la riunione. 

 

 
IL VICE PRESIDENTE DELL’ASSEMBLEA CONSORTILE 
Sindaca Rosa Vitale  

 

f.to digitalmente ai sensi 

del TU D.P.R. 445/2000 e del D.Lgs 82/2005 e s.m.i 

 

 

 

IL SEGRETARIO VERBALIZZANTE 

Dott.ssa Elena Danesi  
f.to digitalmente ai sensi 

del TU D.P.R. 445/2000 e del D.Lgs 82/2005 e s.m.i 


